

## 行李打包（夏季）

我準備兩個行李箱，一個 24 吋一個 29 吋，身上揹後背包以及隨身小包。

以下是我出發前的行李分類，在準備時可以參考！由於我帶了一些原本以為很重要但其實到當地再買就好的液體類，因此雖然行李箱還有空間裝，但是重量已經到上限。

### 保命必備

護照、大頭照、現金。這三樣是絕對絕對要記得帶！

大頭照在辦像是 ESN 的時候就會需要用到，或是真的不幸護照不見的時候也會需要。雖然現在歐洲很多地方甚至街頭藝人都可以刷卡，但是為了以防漏網之魚！還是建議可以換一點帶去（€100-€300）

### 衣物

大外套：羽絨衣、防風外套。發熱衣數件、圍巾、毛帽。

當初查了很多資料，都說歐洲可能比較不好找合身的褲子，所以長褲短褲都帶得蠻齊的！上衣就比較少，不過我的第一趟旅行就是規劃到西班牙大買特買😂剛到維也納就被妖風迎接，真的是有夠大諷。還好有戴帽子和圍巾！！脖子以上包住就差很多，反而暖暖包沒有很常使用，最後也沒有用完。手套也很建議要帶！我沒有帶然後就凍傷了哭哭。

### 化妝保養

這部分我當初帶很齊，像是卸妝棉卸妝水等，不過卸妝水可以到當地再買，畢竟也佔了不少重量。保養品的部分可以直接到 dm 買就好，有超多可以選而且也不貴，因為天氣真的非常乾，我前兩週就用完從台灣帶的，乳液真的太重要！

### 眼睛

我是戴晚上的角膜塑型片，人工淚液和食鹽水都帶足夠六個月，但是食鹽水可以到當地再買。其中最慶幸有帶的是吸盤！就是擔心有個萬一帶了兩隻，然後就真的在威尼斯弄丟一隻，還好有多帶！

### 藥品

大正、綜合感冒藥、伏冒、胃藥、普拿疼、暈車藥、過敏藥、生理痛的藥、蚊子咬的藥、瘀青藥。

藥品的部分一句話，能帶多少就帶多少！真的不能輕忽，我第一趟出去玩回來大感冒三個禮拜 哭。再來是過敏藥，從來沒有過敏過的也建議帶一下，我去完 Loco bar 回來全身過敏，還好大約三個小時就消弭，所以都帶著！想得到的藥都帶著！

真的有漏掉的可以直接到招牌上大大的 A (apotheker)，藥局，直接和藥師說明狀況，也可以買到需要的藥品。

## 日用（廁所、廚房）

### 廁所

衛生棉、牙刷、棉花棒、洗衣網袋、香香豆、衣架

我有補買過一次衛生棉，太不一樣了！歐洲的衛生棉不是獨立包裝，全部一起放在盒子裡，所以也建議可以帶台灣用習慣的。牙刷牙線棉花棒這三樣當地買得到也不貴。洗衣網袋很推，我當作臭衣服袋，然後直接拿去地下室洗，很方便也不太有衣服漏拿忘在洗衣機裡的問題。

衣架我自己帶了八個，宿舍本來就有大概十個，蠻夠用的～（或是有人要搬家的時候一樓會有各式各樣物品可以去看有沒有需要的）

吹風機建議道地買，電壓和插頭才會符合。

### 廚房

抹布、筷子、菜瓜布、保鮮盒、保鮮袋、濾水壺、購物袋

這裡我都是用完沒有要帶回台灣的。因為我對水有點要求所以濾水壺超級重要XD，不過也有同學是買超市水，算起來不會差太多錢，就看自己～

購物袋我有自己帶，但蠻多地方也都有機會拿到不用錢的，像是我辦電信的時候就拿到一個購物袋外加一些飲料糖果。

### 文具

有些課還是會需要紙筆記筆記、簽到，甚至考試，所以準備了一個小筆袋，也真的都有使用到，特別推薦有修學期前德文課的同學攜帶（寫作業和課堂練習都用得到）～

### 食物

其實裝到後來沒有太多空間裝吃的，本來也想說可以到當地亞超買，所以我只有帶兩罐調味粉和兩包火鍋膠囊，這兩樣都超推！



（這罐超推！）

### 禮品

考慮到會認識 buddy 和新的外國朋友，我準備了一些台灣小吊飾、明信片和澎湖花生糖。花生糖的反應很熱烈 推推

資料來源：

[https://mall.iopenmall.tw/website/uploads\\_product/website\\_8959/P0895900776761\\_3\\_6517739.jpg?hash=41557](https://mall.iopenmall.tw/website/uploads_product/website_8959/P0895900776761_3_6517739.jpg?hash=41557)